

2 НОЯ 1958

Термез

Газета

Новый сезон областного театра

В областном музыкально-драматическом театре начался новый сезон. В беседе с нашим корреспондентом директор театра тов. Алимов рассказал:

— Накануне нового сезона концертная бригада театра побывала у хлопкоробов Денауского, Джар-Курганского, Ширабадского и других районов. Очень отраднo, что повсюду концерты хорошо принимались: это свидетельствует о возросшем исполнительском мастерстве коллектива.

Новый сезон мы открыли пьесой Абдуллы Каххара «Янги ер». Главный режиссер театра Б. Джамалов работает над постановкой пьесы Хамза Хаким-заде «Халисхон». Этот спектакль мы рассчитываем показать зрителю в День Советской конституции — 5 декабря.

Завершается работа над новой концертной программой, посвященной труженикам хлопковых полей. Программа представляет собой литературно-музыкальный монтаж, в котором будут исполнены стихи молодых поэтов Сурхандарьи А. Каримова, У. Халимова и других.

Творческий коллектив театра получил хорошее пополнение: в него влились молодые способные артисты — выпускники Ташкентского театрального института.

— Как и все советские люди, — сказал в заключение тов. Алимов, — мы, работники театра, стремимся ознаменовать XXI съезд партии новыми успехами. Создавать спектакли, достойные замечательных дел нашего народа, — в этом коллектив театра видит главную свою задачу.